

**REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDER VESTERMARKSKOLEN DEN  
11.december  
KL. 17.00 – 20.30**

<b>SKOLEBESTYRELSESMØDER</b>			
<b>Punkter</b>	<b>Sagsfremstilling</b>	<b>Indstillinger</b>	<b>Referat</b>
<b>1. Valg af ordstyrer</b>			Morten Kodahl
<b>2. Godkendelse af referat</b>		<b>Christina</b>	Referat godkendt
<b>3. Nyt fra elevrådet</b>	<b>Vi venter med elevrepræsentation til Januarmødet</b>	<b>MA</b>	<p>Elevrådet har følgende:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ønsker vandpost på C gang?</li> <li>- Ønsker at kunne gå i Brugsen i frikvartererne.</li> <li>- Mørklægningsgardiner er ikke kommet op.</li> <li>- Morgensang. De ældste elever ønsker sange for deres aldersgruppe.</li> <li>- Eleverne ønsker at gå fra morgensang klassevis.</li> <li>- Eleverne vil gerne kunne bruge biblioteket mere.</li> <li>- De ældste elever ønsker nye borde og stole i klassen – evt. en pude at sidde på.</li> <li>- Juleklippedag faldt sammen med basketstævne, der var for lidt tid til at pynte klassen op.</li> <li>- Der ønskes skateboardrampe.</li> <li>- I forhold til den ønskede Cafe: Hvilke dage og der mangler møbler.</li> <li>- Nyt tiltag: Info fra elevrådet til eleverne går via venskabsklasserne.</li> </ul> <p>Punkterne bliver behandlet på skolebestyrelsesmødet i januar</p>
<b>4. Nyt om de trafikale forhold</b>	<b>Morten har været i kontakt med vejdirektoratet</b>	<b>Morten</b>	<p>Skolebestyrelsen skal via det kommunale system.</p> <p>Vejdirektoratet behandler ikke skolebestyrelsens indstillinger.</p> <p>Vestermarkskolen ønsker som minimum mere lys ved vejen af hensyn til sikkerheden for eleverne.</p> <p>Finn Næshave kontakter politiet.</p>

**REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDER VESTERMARKSKOLEN DEN  
11.december  
KL. 17.00 – 20.30**

<b>5. Dimission</b>	<b>Status og drøftelse af denne tradition</b>	<b>Morten /Christina</b>	Form og indhold ved dimission besluttet i ledelsen i samarbejde med udkolingen. Der er enighed om, at en opstramning af indholdet er nødvendig.
<b>6. Progressionsrapport</b>	<b>Denne er bragt i høring pr 10/12 og den løber til den 10/1</b>	<b>FN Christina</b>	Progressionsrapporten sendes ud til SKB, som gennemgår den og melder kommentarer tilbage til Finn Næshave og Christina Stavnsbjerg, der efterfølgende laver og indsender høringssvar
<b>7. Valg til skolebestyrelsen forår 18</b>	<b>Hvordan, Hvornår Hvem</b>	<b>FN /Christina</b>	Hver skolebestyrelsesmedlem beskriver, hvad det vil sige at sidde i skolebestyrelsen. Dette medbringes til kommende skolebestyrelsesmøde. Ud fra dette vælges der en struktur for hvordan det viderefremmes.  Der er ikke udmeldt en dato.  Punktet kommer fast på frem til valget.
<b>8. T2</b>	<b>Denne foreligger nu. Hvordan skal den bruges?</b>	<b>MV, FN, SB</b>	Punkter kommer på skolebestyrelsesmødet i januar til en mere dybdegående gennemgang
<b>9. Meddelelser</b>	<b>Formand Medarbejderrepræsentanter Øvrige Skoleleder</b>	<b>Indskrivning af nye elever 4/1</b>	Formand: Orienterer fra dialogmøder, hvor skolechef Helle Hansen havde et oplæg.  Medarbejderrepræsentant: Koordinationsmøder. Svend Thorsen træder ud  Uddannelsesparathedsvurdering tages op i skolebestyrelsen  Øvrige: Intet at berette  Skoleleder: Vestermarkskolen inviterer til indskrivning for kommende børnehaveklassebørn d. 4/1 2018
<b>10. Punkter til næste møde</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Antimobbestrategi</li> <li>- Progressionsrapport</li> </ul>		<ul style="list-style-type: none"> <li>- Antimobbestrategi</li> <li>- Punktet fra elevrådet</li> <li>- Valg til skolebestyrelsens</li> <li>- T2</li> <li>- Uddannelsesparathedsvurdering</li> </ul>

**REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDER VESTERMARKSKOLEN DEN  
11.december  
Kl. 17.00 – 20.30**

	- Elevrepræsentanter deltager		
11. Julefrokost kl. 18.30			

*Alahe Jakobsen*

*[Signature]*

*C. Frandsen*

*[Signature]*

*[Signature]*

*[Signature]*

*[Signature]*

